UHEBEM > FEEm

(A) 2

4. EAEEA=[, JJER2104=[10]"[43]4=[0 Ba+b+c+d=2

5. #|AB x AC| = AB-AC » [AB| = 6 » |AC| = 8 » BIABTEAC IR RERZL?
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6. RIBAIEHFR 6 X > EMBRERESR 3 X > MHREREREHRNHEZZD ?

7. 85 = |k | RESRAEENEE B = |6 = G|+ |G- B+ -+ [T - Ts] > BT

HEIERE ?
A) 1<S<1.2
(B) 1.2<S < 1.4
(C) 1.4<S<16
(D) 1.6 <S <18
8. FJZUBEHBCHTE  Bi¥fEAlze C> Re(z) BzMEE > MH Im(2) 2 z BESE ©
R A={z€C||Re(z=5)| <18 |Im(z-5)| <1}
B={zeC||z—(6-V5+5)|+ |z—(6+V5+5i)| <6}

MUTIERE?
(A)AcB

(B)Bc A
(C)ANB =0
(D)A¢BHABZA
AN

S m-sn BMEZEES (1+3+5+4+m+(1+3+5++n=14+3+5+--4+99>3K
24+4+64--+(m+n) BER/IMVE

10./N\BBERZEFm EE T —ERARTWMC » EAT(0,0) > W(2,0) > M(2,1) > C(0,1) e ERAFZ
FIEE—E R ° R BmE FlFHEMES P(x y)FIRE : BEP(x, y) ZEHE|x — 2y| ZFi B2,
FRFER AR 2R ER AT TWMCR (B325) - BEETWMCHE— LS ISHEY > 2
EEBEERRZRERATA o SHERILEETEEET R EAKERR[?
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